
2/12/2024 

Χριστουγεννιάτικος βιβλιοθησαυρός 

Ο Άγιος Βασίλης άφησε στην πόρτα του νηπιαγωγείου έναν σάκο και ένα γράμμα. Ο σάκος περιείχε παιδικά βιβλία 

με χριστουγεννιάτικο περιεχόμενο και με το γράμμα του μας προέτρεπε να τα διαβάσουμε και το κάθε παιδί να 

ζωγραφίσει τις εντυπώσεις του. 

Το αποτέλεσμα ήταν να αποκτήσει το κάθε παιδί ένα ξεχωριστό χριστουγεννιάτικο βιβλιαράκι με τις ζωγραφιές του. 

.                  

17/1/2025 

Ανάγνωση του βιβλίου «Οι φίλοι του δάσους πηγαίνουν σχολείο» και στη συνέχεια τα παιδιά προτείνουν τρόπους 

φροντίδας των βιβλίων. Καταγράφουμε τους κανόνες της δανειστικής μας βιβλιοθήκης . 

 



22/1/2025  

Στάλθηκε στους γονεύς ενημερωτικό σημείωμα για το σχέδιο δράσης, τους στόχους που έχουμε θέσει και τον 

τρόπο που οι ίδιοι μπορούν να συμβάλλουν στην επίτευξη αυτών. 

 

24/1/2025 

Έναρξη λειτουργίας δανειστικής βιβλιοθήκης 

 

 



 

 

28/1/2025 

Ο Νοέλ μας έφερε βιβλία για τη βιβλιοθήκης μας 

 

 

 

 



22/1/2025 Η μανούλα του Θανάση μας διάβασε το αγαπημένο του βιβλίο «Το μαγικό φτερό» 

 

 

 

 

31/1/2025 Η μανούλα της Κορίνας μας διάβασε το βιβλίο «θα σ αγαπώ ότι κι αν γίνει» και πρόσφεραν 

βιβλία για την βιβλιοθήκη του νηπιαγωγείου μας 

 

.  

 



 

 

31/1/2025 

 Ετοιμάσαμε έναν τροχό με τα ονόματα όλων των παιδιών προκειμένου να επιλέγεται τυχαία αυτός που 

θα πάρει το βαλιτσάκι του μικρού αναγνώστη. Το βαλιτσάκι περιέχει διάφορα υλικά χειροτεχνίας                 

( χαρτονάκια πολύχρωμα, κόλλα, ψαλίδι, πλαστελίνη, πον πον, χρυσόσκονη, ματάκια, γλωσσοπίεστρα, 

νερομπογιές, ξυλομπογιές, λαδοπαστελ, μαρκαδόρους κ.α) καθώς και οδηγίες χρήσης για τα παιδιά και 

του γονείς. 

 

 

 

 

 



3/2/2025 Ο Χρήστος κληρώθηκε πρώτος και δανείστηκε το βαλιτσάκι της ανάγνωσης. Μας παρουσιάζει το 

βιβλίο και τις δημιουργίες του 

 

 

6/2/2025 

Η 1η συνάντηση με τα «φιλαράκια της ανάγνωσης». Ανταλλάξαμε ιδέες για το πως θα λειτουργήσει 

καλύτερα η συνεργασία μεταξύ των μαθητών του νηπιαγωγείου και των μαθητών της Ε’ τάξης του 

Δημοτικού σχολείου.  Τα παιδιά της Ε’ τάξης έφτιαξαν μια όμορφη κατασκευή όπου κάθε μαθητής της Ε’ 

τάξης θα γράφει το όνομα του και δίπλα θα προσθέτει το όνομα του ένας μαθητής του νηπιαγωγείου. 

  



 

 

7/2/2025 

Η μανούλα της Έμιλι μας διάβασε  το βιβλίο «Ο κακός λύκος και τα 11 μικρά λυκάκια» 

 

 



12/2/2025 

Η αδελφούλα του Λουίς μας διάβασε το βιβλίο «Δε φοβάμαι το νερό»  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2η συνάντηση με «τα φιλαράκια της ανάγνωσης» 

 

 

 

 

 

 

 

 



17/2/2025 

Η Έμιλι κληρώθηκε δεύτερη, πήρε το βαλιτσάκι της ανάγνωσης και μας παρουσίασε «Το ψάρι που το λέγανε 

ουράνιο τόξο» και τις δημιουργίες της 

 

 

17/2/2025 

Μια ευγενική προσφορά βιβλίων κατέφτασε στο σχολείο από παλιές μαθήτριες του νηπιαγωγείου που τώρα 

φοιτούν στο Δημοτικό σχολείο. Σπεύσαμε να βάλουμε τη σφραγίδα του σχολείου, να τα καταγράψουμε και να τα 

τοποθετήσουμε στη βιβλιοθήκη μας 

 

. 



 

 

19/2/2025 

Διαμορφώσαμε μια μικρή γωνιά της τάξης μας ως γωνιά της βιβλιοθήκης 

  

 

 

 

 



20/2/2025 Η μανούλα της Κιάρας μας διάβασε το βιβλίο «Τικ και Τέλα το χιόνι»  

 

 

 

7/3/2025 3η Συνάντηση με τα φιλαράκια της ανάγνωσης.   

     

 



10/3/2025 

Η Κορίνα δανείστηκε το βαλιτσάκι του μικρού αναγνώστη και μας παρουσίασε τον «Ελμερ και το ουράνιο 

τόξο» καθώς και τις μοναδικές δημιουργίες της 

 

 

14/3/2025 4 η Συνάντηση με τα φιλαράκια της ανάγνωσης  

 

 

 

 

 

 



4/4/2025 5η Συνάντηση με τα φιλαράκια της ανάγνωσης  

 

 

2/5/2025 6η Συνάντηση με τα φιλαράκια της ανάγνωσης 

 

 

 

 

 

 

 

 



7/5/2025 

Επίσκεψη στην κεντρική βιβλιοθήκη του Δήμου Βόλου. Η  υπεύθυνη μας μίλησε για τον τρόπο 

λειτουργίας της βιβλιοθήκης και τους κανόνες δανεισμού των βιβλίων μέσα από την παρουσίαση ενός 

βίντεο. Στη συνέχεια μας διάβασε ένα παιδικό βιβλίο και τα παιδιά φιλοτέχνησαν τον δικό τους 

σελιδοδείκτη ως ενθύμιο από την επίσκεψη. Στο τέλος ξεφύλλισαν άφθονα παιδικά βιβλία στον ειδικά 

διαμορφωμένο χώρο. 

 

 


